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Visita al Liceo Scientifico “N. Cortese” 

Nell’ambito delle attività di Orientamento a.s. 2015/2016 gli alunni delle classi III dell’I.C. “G. 

Galilei” SS I grado il giorno 20 gennaio 2016, dalle ore  9.00 alle ore 12.00, hanno partecipato 

all’evento “W. Shakespeare tra arte e teatro” organizzato dal Liceo Scientifico “N. Cortese” di 

Maddaloni per celebrare  l’anniversario della morte del grande drammaturgo inglese. 

 

I nostri alunni dopo essere stati accolti dalla Dirigente Scolastica Prof.ssa Tagliafierro e dalla 

referente all’orientamento Prof.ssa Divano, hanno prima assistito, nell’Aula Magna, alla visione dei 

videoclip realizzati per il Concorso e poi nel visitare l’Istituto sono stati coinvolti, nei diversi 

Laboratori, in attività quali sperimentazioni pratiche, esposizioni teoriche ed osservazioni 

astronomiche. 

 



 

 

 



 

 

 



Agli alunni partecipanti all’incontro è stato, poi, somministrato il seguente Questionario di gradimento. 

Questionario di gradimento della “Giornata Shakespeariana” 

(c/o Liceo Scientifico “N.Cortese” di Maddaloni) 

1. Le proposte legate alla “Giornata ” sono state interessanti? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto 

2. Riterresti opportuno riproporre la “Giornata” alle classi III del tuo Istituto negli anni 

successivi? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto 

3. L’organizzazione della “Giornata” è risultata efficace? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto 

4. Hai incontrato difficoltà nell’affrontare le attività proposte e nel comprendere i video 

in Lingua Inglese? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto 

5. Ritieni che il tempo dedicato alla “Giornata” sia stato adeguato? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto 

6. Ritieni che l’attività svolta durante la “Giornata ” ti sia stata utile per approfondire le 

tue conoscenze e per imparare qualcosa di nuovo? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto 

7. Ritieni che le attività proposte durante la “Giornata ” ti siano state utili anche  per 

aiutarti a scegliere in modo più consapevole la scuola secondaria di II grado? 

o Per niente 

o Poco 

o Abbastanza 

o Molto                                                                            

 



Monitoraggio  Questionario di gradimento 

1.Le proposte sono state interessanti:  %   alunni delle classi  III 

per niente 
 poco 
 abbastanza 28% 

molto 72% 

  2. Riproporresti la Giornata: 
 per niente 
 poco 
 abbastanza 10% 

molto 90% 

  

  3. L'organizzazione è stata efficace: 
 per niente 
 poco 8% 

abbastanza 13% 

molto 79% 

  

  4. Hai incontrato difficoltà nelle attività: 
 per niente 90% 

poco 3% 

abbastanza                                              7% 

molto 
 

  

  5. Tempo è stato adeguato: 
 per niente 15% 

poco 2% 

abbastanza 34% 

molto 49% 

  

  6. Le attività sono state utili per imparare: 
 per niente 2% 

poco 5% 

abbastanza 54% 

molto 39% 

   
 
 
 
 
 

 



7. Le attività sono state utili per scegliere la SS IIg: 
 per niente 2% 

poco 13% 

abbastanza 31% 

molto 54% 

 

1. Le proposte legate alla “Giornata ” sono state interessanti? 

 

 

 

2. Riterresti opportuno riproporre la “Giornata” alle classi III del tuo Istituto negli anni 

successivi? 
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3. L’organizzazione della “Giornata” è risultata efficace? 

 

 

4. Hai incontrato difficoltà nell’affrontare le attività proposte? 
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5. Ritieni che il tempo dedicato alla “Giornata” sia stato adeguato? 

 

 

 

6. Ritieni che l’attività svolta durante la “Giornata ” ti sia stata utile per approfondire le 

tue conoscenze e per imparare qualcosa di nuovo? 
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7. Ritieni che le attività proposte durante la “Giornata  Shakespeariana” ti siano state 

utili anche per aiutarti a scegliere in modo più consapevole la scuola secondaria di II 

grado? 
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